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Použité podklady a normy

Podklady:

· Stavební výkresy (MgA. Daniel Pospíšil, duben 2018)
Normy:

· ČSN EN 1990 Eurokód: Zásady navrhování konstrukcí

· ČSN EN 1991-1-1 Eurokód 1: Zatížení konstrukcí - Část 1-1: Obecná zatížení - objemové tíhy, vlastní tíha a užitná zatížení pozemních staveb

· ČSN EN 1991-1-3 Eurokód 1: Zatížení konstrukcí - Část 1-3: Obecná zatížení - zatížení sněhem

· ČSN EN 1991-1-4 Eurokód 1: Zatížení konstrukcí - Část 1-4: Obecná zatížení - zatížení větrem

· ČSN EN 1992-1-1 Eurokód 2: Navrhování betonových konstrukcí - Část 1-1: Obecná pravidla a pravidla pro pozemní stavby

· ČSN EN 1993-1-1 Eurokód 3: Navrhování ocelových konstrukcí - Část 1-1: Obecná pravidla a pravidla pro pozemní stavby

· ČSN EN 1997 - 1 Eurokód 7: Navrhování geotechnických konstrukcí - Část 1: Obecná pravidla

· ČSN EN 206+A1 Beton: Specifikace, vlastnosti, výroba a shoda

Obecně:

Statická část dokumentace se zabývá řešením nosných konstrukcí novostavby objektu sociálního zázemí veřejného tábořiště (wc a sprchy).
Navržený objekt pro wc a sprchy je jednopodlažní, přízemní; objekt je při jihozápadní straně zapuštěn do terénu. Půdorysné rozměry objektu jsou cca 7,5 x 9,0m. Objekt je navržen jako ocelový skelet s monolitickou stropní deskou betonovanou do trapézového plechu. Celková výška objektu je 3,3m, výška stropní konstrukce je na +2,560. Objekt bude založen plošně, na základových pasech. Obvodové zdivo objektu bude tvořit stěna gabionu (gabionový plot) šířky 0,5m, na jihozápadní straně směrem k zemině pak obvodovou stěnu tvoří betonové bednící tvárnice vyplněné zálivkovým betonem a vázanou výztuží.

Zatížení

Stálé zatížení
· strop:

gk = 0,14 * 25,0 + 0,1 = 3,6kN/m2
· obvodová stěna - gabion:
gk = 0,5 * 18,0 = 9,0kN/m výšky stěny
· obvodová stěna – bednící tvárnice:

gk = 0,3 * 25,0 = 7,5kN/m výšky stěny
· zemní tlak:

gk,1 = 0,3 * 0,67 * 21,0 = 4,2kN/m2
gk,2 = (2,8+0,3) * 0,67 * 21,0 = 43,6kN/m2
Proměnné zatížení
Užitné zatížení – svislé na strop:

qk = 5,0 kN/m2  - plochy, kde může dojít k vysoké koncentraci lidí, např. budovy pro veřejné akce jako koncertní síně, sportovní haly, včetně tribun, terasy a přístupové plochy  – kategorie C5
Užitné zatížení – vodorovné v úrovni zábradlí:

qk = 5,0 kN/m2  - plochy, kde může dojít k vysoké koncentraci lidí, např. budovy pro veřejné akce jako koncertní síně, sportovní haly, včetně tribun, terasy a přístupové plochy  – kategorie C5
[image: image1.emf]Zatížení větrem

Vstupní parametry

větrná oblast:

kategorie terénu:

rozměr objektu ve směru X: b_x = m

rozměr objektu ve směru Y: b_y = m

výška objektu nad zemí:  z = h = m ≤ z_max = m Vyhovuje!

parametr drsnosti terénu:  z_0 = m

minimální výška:         z_min = m

základní rychlost větru

v_b,0 = m/s

v_b = c_dir * c_season * v_b,0 = m/s (c_dir    =  )

(c_season =  )

Zatížení větrem na svislé stěny

Zatížení působí směrem X (na rozměr stěny b_y)

h =  m

b = b_y = m

d = b_x = m

h / d =

e = min(b, 2*h) = m

Součinitelé vnějších tlaků:

c_pe,A =

c_pe,B =

c_pe,C =

c_pe,ABC =

c_pe,D =

c_pe,E =

6,6

-1,20

-0,80

-0,50

-0,83

0,73

-0,35

c_o (z) =

c_r (z) = k_r * ln(z/z_0) =

k_r = 0,19 * (z_0/z_0,II)

0,07

 =

v_m (z) = c_r (z) * c_o (z) * v_b =



0,50 q_p (z) = [1+7*I_v (z)]*0,5*ρ*v_m

2

 (z) =

turbulence větru



1



1,25

I_v (z) = k_I/ [c_o (z) * ln(z/z_0)] =

ρ =



0,606



0,215



15,1

11,5



200 3,3

5,0

střední rychlost větru

II

0,3

25,0 1,0

25,0

III

1,0

h =

7,5



1

maximální dynamický tlak

k_I =



0,355

3,3

11,5

7,5

0,44

tlak/sání větru na stěny dle oblastí

w_k,e,ABC = q_p (z) * c_pe,ABC =



-0,42



0,36

w_k,e,E   = q_p (z) * c_pe,E   =



-0,18

w_k,e,D   = q_p (z) * c_pe,D   =



z_e = 3,3



referenční výška


[image: image2.emf]Zatížení působí směrem Y (na rozměr stěny b_x)

h =  m

b = b_x = m

d = b_y = m

h / d =

e = min(b, 2*h) = m

Součinitelé vnějších tlaků:

c_pe,A =

c_pe,B =

c_pe,C =

c_pe,ABC =

c_pe,D =

c_pe,E =

-1,20

-0,80

3,3

7,5

-0,31

6,6

-0,50

-0,72

0,70

11,5

0,29

tlak/sání větru na stěny dle oblastí

q_p (z) = [1+7*I_v (z)]*0,5*ρ*v_m

2

 (z) =



z_e =



0,50

k_I =

střední rychlost větru

turbulence větru

c_o (z) =

k_r = 0,19 * (z_0/z_0,II)

0,07

 =

c_r (z) = k_r * ln(z/z_0) =



h =



3,3



1

15,1

0,606



0,215



v_m (z) = c_r (z) * c_o (z) * v_b =



I_v (z) = k_I/ [c_o (z) * ln(z/z_0)] =



0,355



1,25



1

maximální dynamický tlak

referenční výška

ρ =



w_k,e,ABC = q_p (z) * c_pe,ABC =



-0,36

w_k,e,D   = q_p (z) * c_pe,D   =



0,35

w_k,e,E   = q_p (z) * c_pe,E   =



-0,16


[image: image3.emf]Zatížení sněhem

Vstupní parametry

lokalita:

sněhová oblast:

zatížení sněhem na zemi: s_k

 

=

kN/m2

typ krajiny:

typ střechy:

sklon/ny střechy: α_1 = °    

součinitel expozice:  C_e =

izolační schopnost střechy:

tepelný součinitel:   C_t =

 

tvarový součinitel zatížení: μ_1(α_1) =  

Zatížení střechy sněhem

s_k = μ_1(α) * s_k * C_e * C_t =

kN/m

2

normální

plochá

0,0



0,80

0,56

1,0

 

plášť izoluje

1,0



0,70

Šardice

I


Výpočetní model

Model konstrukce
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Popis prutů
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Klouby, popis podpor
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Materiály
	Jméno
	Typ
	Fy
[MPa]
	Jednotková hmotnost
[kg/m3]
	E
[MPa]
	Poisson - nu
	G
[MPa]

	S 235
	Ocel
	235,0
	7850,00
	2,1000e+005
	0,3
	8,0769e+004


	Jméno
	Typ
	Jednotková hmotnost
[kg/m3]
	E
[MPa]
	Poisson - nu
	G
[MPa]
	Tep.roztaž.
[m/mK]
	Charakteristická válcová pevnost v tlaku fck(28)
[MPa]

	C25/30
	Beton
	2500,00
	3,1000e+004
	0,2
	1,2917e+004
	0,00
	25,00

	C30/37 - membrána
	Beton
	0,00
	3,3000e+004
	0,2
	1,3750e+004
	0,00
	30,00


Průřezy
	Jméno
	Typ
	Obrázek
	Mater
	Iy
[m4]
	Iz
[m4]

	CS1
	HEA120
	[image: image7.emf]z

 y


	S 235
	6,0600e-006
	2,3100e-006

	CS2
	IPE240
	[image: image8.emf]z

 y


	S 235
	3,8920e-005
	2,8360e-006

	CS3
	IPE220
	[image: image9.emf]z

 y


	S 235
	2,7720e-005
	2,0490e-006

	CS4
	UPE220
	[image: image10.emf]z

 y


	S 235
	2,6820e-005
	2,4600e-006


Zatěžovací stavy
	Jméno
	Popis
	Typ působení
	Skupina zatížení
	Typ zatížení
	Spec
	Směr
	Působení
	Řídicí zat. stav

	LC1
	vlastní tíha
	Stálé
	LG1
	Vlastní tíha
	 
	-Z
	 
	 

	LC2
	stálé
	Stálé
	LG1
	Standard
	 
	 
	 
	 

	LC3
	užitné 1
	Nahodilé
	LG2
	Statické
	Standard
	 
	Krátkodobé
	Žádný

	LC4
	užitné 2
	Nahodilé
	LG2
	Statické
	Standard
	 
	Krátkodobé
	Žádný

	LC5
	sníh
	Nahodilé
	LG3
	Statické
	Standard
	 
	Krátkodobé
	Žádný

	LC6
	vítr +X
	Nahodilé
	LG4
	Statické
	Standard
	 
	Krátkodobé
	Žádný

	LC7
	vítr +Y
	Nahodilé
	LG4
	Statické
	Standard
	 
	Krátkodobé
	Žádný

	LC8
	zemní tlak
	Stálé
	LG1
	Standard
	 
	 
	 
	 


Skupiny zatížení
	Jméno
	Zatížení
	Vztah
	Součinitel 2 

	LG1
	Stálé
	 
	 

	LG2
	Nahodilé
	Standard
	Kat C : shromáždění

	LG3
	Nahodilé
	Standard
	Zatížení sněhem do 1000 m.n.m.

	LG4
	Nahodilé
	Výběrová
	Vítr


Kombinace
	Jméno
	Typ
	Zatěžovací stavy
	Souč.
[1]

	CO1
	EN-MSÚ
	LC1 - vlastní tíha

LC2 - stálé

LC3 - užitné 1

LC4 - užitné 2

LC5 - sníh

LC6 - vítr +X

LC7 - vítr +Y


	1,00

1,00

1,00

1,00

1,00

1,00

1,00



	CO2
	EN-MSP char.
	LC1 - vlastní tíha

LC2 - stálé

LC3 - užitné 1

LC4 - užitné 2

LC5 - sníh

LC6 - vítr +X

LC7 - vítr +Y


	1,00

1,00

1,00

1,00

1,00

1,00

1,00



	CO3
	EN-MSÚ
	LC1 - vlastní tíha

LC2 - stálé

LC3 - užitné 1

LC4 - užitné 2

LC5 - sníh

LC6 - vítr +X

LC7 - vítr +Y

LC8 - zemní tlak


	1,00

1,00

1,00

1,00

1,00

1,00

1,00

1,00



	CO4
	EN-MSP char.
	LC1 - vlastní tíha

LC2 - stálé

LC3 - užitné 1

LC4 - užitné 2

LC5 - sníh

LC6 - vítr +X

LC7 - vítr +Y

LC8 - zemní tlak


	1,00

1,00

1,00

1,00

1,00

1,00

1,00

1,00




Třídy výsledků
	Jméno
	Výpis

	Všechny MSU
	CO1

CO3



	Všechny MSP
	CO2

CO4



	Vše MSÚ+MSP
	CO1

CO2




Klíč kombinace
	Jméno
	Popis kombinací

	1
	LC1*1.00 +LC2*1.00 +LC3*1.05 +LC6*1.50

	2
	LC1*1.35 +LC2*1.35 +LC4*1.50 +LC5*0.75 +LC7*0.90 +LC8*1.35

	3
	LC1*1.00 +LC2*1.00 +LC4*1.05 +LC7*1.50 +LC8*1.00

	4
	LC1*1.35 +LC2*1.35 +LC3*1.50 +LC5*0.75 +LC6*0.90

	5
	LC1*1.00 +LC2*1.00 +LC4*1.50

	6
	LC1*1.35 +LC2*1.35 +LC3*1.50 +LC5*0.75 +LC7*0.90 +LC8*1.35

	7
	LC1*1.00 +LC2*1.00 +LC4*1.50 +LC7*0.90 +LC8*1.00

	8
	LC1*1.00 +LC2*1.00 +LC3*1.50

	9
	LC1*1.00 +LC2*1.00 +LC3*1.50 +LC6*0.90

	10
	LC1*1.00 +LC2*1.00 +LC4*1.05 +LC7*1.50

	11
	LC1*1.35 +LC2*1.35 +LC3*1.50 +LC5*0.75 +LC6*0.90 +LC8*1.35

	12
	LC1*1.00 +LC2*1.00 +LC4*1.50 +LC6*0.90

	13
	LC1*1.00 +LC2*1.00 +LC4*1.50 +LC7*0.90

	14
	LC1*1.00 +LC2*1.00 +LC6*1.50

	15
	LC1*1.35 +LC2*1.35 +LC3*1.50 +LC4*1.50 +LC5*0.75 +LC8*1.35

	16
	LC1*1.00 +LC2*1.00 +LC7*1.50 +LC8*1.00

	17
	LC1*1.35 +LC2*1.35 +LC3*1.50 +LC4*1.50 +LC5*0.75 +LC6*0.90

	18
	LC1*1.35 +LC2*1.35 +LC3*1.50 +LC4*1.50 +LC5*0.75

	19
	LC1*1.35 +LC2*1.35 +LC3*1.50 +LC5*0.75 +LC8*1.35

	20
	LC1*1.35 +LC2*1.35 +LC3*1.50 +LC8*1.35

	21
	LC1*1.35 +LC2*1.35 +LC4*1.50 +LC5*0.75 +LC7*0.90

	22
	LC1*1.00 +LC2*1.00 +LC4*1.05 +LC6*1.50

	23
	LC1*1.00 +LC2*1.00 +LC3*1.50 +LC8*1.00

	24
	LC1*1.35 +LC2*1.35 +LC3*1.50 +LC6*0.90 +LC8*1.35

	25
	LC1*1.00 +LC2*1.00 +LC3*1.50 +LC6*0.90 +LC8*1.00

	26
	LC1*1.35 +LC2*1.35 +LC3*1.50 +LC4*1.50 +LC5*0.75 +LC7*0.90 +LC8*1.35

	27
	LC1*1.00 +LC2*1.00 +LC7*1.50

	28
	LC1*1.35 +LC2*1.35 +LC6*1.50 +LC8*1.35

	29
	LC1*1.35 +LC2*1.35 +LC4*1.50 +LC7*0.90 +LC8*1.35

	30
	LC1*1.35 +LC2*1.35 +LC3*1.50 +LC4*1.50 +LC5*0.75 +LC7*0.90

	31
	LC1*1.00 +LC2*1.00 +LC3*1.00 +LC4*1.00 +LC5*0.50 +LC6*0.60

	32
	LC1*1.00 +LC2*1.00 +LC4*1.00

	33
	LC1*1.00 +LC2*1.00 +LC4*0.70 +LC6*1.00

	34
	LC1*1.00 +LC2*1.00 +LC4*1.00 +LC5*0.50 +LC7*0.60 +LC8*1.00

	35
	LC1*1.00 +LC2*1.00 +LC3*1.00 +LC5*0.50 +LC6*0.60 +LC8*1.00

	36
	LC1*1.00 +LC2*1.00 +LC3*1.00 +LC8*1.00

	37
	LC1*1.00 +LC2*1.00 +LC4*1.00 +LC5*0.50 +LC6*0.60

	38
	LC1*1.00 +LC2*1.00 +LC3*1.00 +LC5*0.50 +LC6*0.60

	39
	LC1*1.00 +LC2*1.00 +LC4*0.70 +LC5*0.50 +LC6*1.00 +LC8*1.00

	40
	LC1*1.00 +LC2*1.00 +LC4*1.00 +LC7*0.60

	41
	LC1*1.00 +LC2*1.00 +LC3*1.00 +LC6*0.60

	42
	LC1*1.00 +LC2*1.00 +LC4*1.00 +LC5*0.50 +LC7*0.60

	43
	LC1*1.00 +LC2*1.00 +LC3*1.00 +LC5*0.50 +LC8*1.00

	44
	LC1*1.00 +LC2*1.00 +LC3*1.00 +LC4*1.00 +LC5*0.50 +LC8*1.00

	45
	LC1*1.00 +LC2*1.00 +LC4*0.70 +LC7*1.00

	46
	LC1*1.00 +LC2*1.00 +LC4*1.00 +LC5*0.50 +LC8*1.00

	47
	LC1*1.00 +LC2*1.00 +LC3*1.00 +LC7*0.60 +LC8*1.00

	48
	LC1*1.00 +LC2*1.00 +LC3*1.00

	49
	LC1*1.00 +LC2*1.00 +LC3*1.00 +LC5*0.50 +LC7*0.60

	50
	LC1*1.00 +LC2*1.00

	51
	LC1*1.00 +LC2*1.00 +LC4*1.00 +LC7*0.60 +LC8*1.00

	52
	LC1*1.35 +LC2*1.35 +LC4*1.05 +LC5*0.75 +LC6*1.50 +LC8*1.35

	53
	LC1*1.35 +LC2*1.35 +LC3*1.50 +LC5*0.75

	54
	LC1*1.35 +LC2*1.35 +LC4*1.50 +LC5*0.75

	55
	LC1*1.35 +LC2*1.35 +LC3*1.50 +LC5*0.75 +LC7*0.90

	56
	LC1*1.35 +LC2*1.35 +LC3*1.50 +LC4*1.50 +LC8*1.35

	57
	LC1*1.35 +LC2*1.35 +LC5*0.75 +LC6*1.50 +LC8*1.35

	58
	LC1*1.35 +LC2*1.35 +LC3*1.50 +LC4*1.50 +LC5*0.75 +LC6*0.90 +LC8*1.35


ZS2 - stálé
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ZS3 - užitné 1
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ZS4 - užitné 2
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ZS5 - sníh
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ZS6 - vítr +X
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ZS7 - vítr +Y
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ZS8 - zemní tlak
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Reakce Rz
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Reakce
Lineární výpočet, Extrém : Uzel

Výběr : Sn1, Sn2, Sn4, Sn5, Sn6, Sn7

Třída : Všechny MSU

	Podpora
	Stav
	Rx
[kN]
	Ry
[kN]
	Rz
[kN]
	Mx
[kNm]
	My
[kNm]
	Mz
[kNm]

	Sn1/N1
	CO1/1
	-0,26
	1,24
	30,11
	-1,18
	-0,15
	0,00

	Sn1/N1
	CO3/2
	0,02
	0,22
	16,40
	-0,17
	0,06
	0,00

	Sn1/N1
	CO3/3
	0,02
	0,00
	11,28
	-0,01
	0,05
	0,00

	Sn1/N1
	CO1/4
	-0,16
	1,79
	43,31
	-1,70
	-0,09
	0,00

	Sn1/N1
	CO1/5
	0,01
	0,17
	10,66
	-0,09
	0,02
	0,00

	Sn1/N1
	CO3/6
	0,01
	1,63
	43,31
	-1,60
	0,04
	0,00

	Sn1/N1
	CO3/7
	0,02
	0,02
	10,67
	0,02
	0,05
	0,00

	Sn1/N1
	CO1/8
	0,00
	1,59
	37,58
	-1,51
	0,00
	0,00

	Sn2/N4
	CO1/9
	0,00
	2,12
	74,60
	-1,97
	-0,01
	0,00

	Sn2/N4
	CO3/2
	0,02
	0,56
	32,67
	-0,52
	0,06
	0,00

	Sn2/N4
	CO1/10
	0,01
	0,24
	22,41
	-0,27
	0,02
	0,00

	Sn2/N4
	CO3/11
	0,01
	2,42
	85,89
	-2,24
	0,03
	0,00

	Sn2/N4
	CO1/12
	0,01
	0,41
	21,36
	-0,33
	0,02
	0,00

	Sn2/N4
	CO3/6
	0,01
	2,28
	85,91
	-2,16
	0,04
	0,00

	Sn2/N4
	CO1/13
	0,01
	0,26
	21,38
	-0,25
	0,02
	0,00

	Sn4/N6
	CO1/14
	0,00
	0,00
	57,65
	0,00
	0,00
	0,00

	Sn4/N6
	CO3/15
	0,02
	0,00
	195,57
	0,00
	0,05
	0,00

	Sn4/N6
	CO3/2
	0,02
	-0,02
	117,68
	0,07
	0,04
	0,00

	Sn4/N6
	CO1/8
	0,00
	0,02
	135,52
	-0,05
	0,01
	0,00

	Sn4/N6
	CO3/16
	0,01
	-0,01
	57,59
	0,02
	0,03
	0,00

	Sn4/N6
	CO1/17
	0,00
	0,00
	195,59
	0,00
	0,01
	0,00

	Sn5/N7
	CO1/14
	-0,26
	0,00
	30,47
	0,00
	-0,15
	0,00

	Sn5/N7
	CO3/15
	0,02
	0,00
	101,72
	0,01
	0,05
	0,00

	Sn5/N7
	CO3/2
	0,02
	-0,05
	61,49
	0,13
	0,05
	0,00

	Sn5/N7
	CO1/8
	0,00
	0,04
	70,68
	-0,10
	0,01
	0,00

	Sn5/N7
	CO3/16
	0,01
	-0,01
	30,44
	0,04
	0,03
	0,00

	Sn5/N7
	CO1/18
	0,01
	0,00
	101,72
	0,01
	0,02
	0,00

	Sn6/N11
	CO1/13
	0,00
	-1,28
	62,38
	1,21
	-0,01
	0,00

	Sn6/N11
	CO3/19
	0,02
	-0,25
	22,43
	0,20
	0,06
	0,00

	Sn6/N11
	CO3/2
	0,01
	-1,44
	71,33
	1,36
	0,03
	0,00

	Sn6/N11
	CO1/8
	0,01
	-0,09
	13,48
	0,05
	0,02
	0,00

	Sn6/N11
	CO1/9
	0,01
	-0,09
	13,48
	0,05
	0,02
	0,00

	Sn6/N11
	CO3/20
	0,02
	-0,21
	20,38
	0,16
	0,06
	0,00

	Sn6/N11
	CO1/21
	0,00
	-1,44
	71,31
	1,36
	-0,01
	0,00

	Sn7/N12
	CO1/22
	-0,27
	-0,74
	25,05
	0,72
	-0,15
	0,00

	Sn7/N12
	CO3/19
	0,02
	-0,01
	10,47
	-0,06
	0,06
	0,00

	Sn7/N12
	CO1/21
	0,00
	-1,08
	36,01
	1,08
	-0,01
	0,00

	Sn7/N12
	CO3/23
	0,02
	0,09
	5,99
	-0,15
	0,05
	0,00

	Sn7/N12
	CO1/8
	0,01
	0,09
	5,99
	-0,15
	0,02
	0,00

	Sn7/N12
	CO3/2
	0,01
	-1,08
	36,01
	1,08
	0,03
	0,00

	Sn7/N12
	CO3/24
	-0,14
	0,01
	9,48
	-0,08
	-0,03
	0,00


Výslednice
Lineární výpočet, Extrém : Globální

Výběr : Sle1

Třída : Všechny MSU

	Typ jméno
	Stav
	Rx
[kN]
	Ry
[kN]
	Rz
[kN]
	Mx
[kNm]
	My
[kNm]
	Mz
[kNm]

	Výslednice
	CO3/15

CO1/14

CO3/25

CO1/21

CO3/26

CO1/8

CO3/2


	269,59

1,54

198,60

4,54

269,59

4,09

267,58


	-1,73

-0,51

56,28

-67,56

-10,77

56,28

-67,56


	859,62

162,16

592,97

326,70

859,72

291,24

748,53


	-16,70

-5,01

180,44

-255,86

-70,46

180,49

-255,88


	0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00


	0,91

0,27

-14,06

18,45

4,11

-14,07

18,45




Výslednice
Lineární výpočet, Extrém : Globální

Výběr : Sle2

Třída : Všechny MSU

	Typ jméno
	Stav
	Rx
[kN]
	Ry
[kN]
	Rz
[kN]
	Mx
[kNm]
	My
[kNm]
	Mz
[kNm]

	Výslednice
	CO3/20

CO1/21

CO1/27

CO3/15

CO3/19

CO1/13

CO1/18

CO3/28


	210,97

-26,95

-10,60

190,81

210,92

-26,70

22,82

162,91


	-37,55

-2,63

-1,33

-38,31

-37,59

-2,09

-3,02

-37,17


	-168,44

106,41

54,79

-123,31

-167,98

92,69

20,30

-85,33


	0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00


	250,27

-23,41

-10,31

230,10

250,47

-24,99

46,13

182,88


	-11,97

2,16

0,85

-11,11

-11,94

1,76

3,45

-13,37




Výslednice
Lineární výpočet, Extrém : Globální

Výběr : Sle3

Třída : Všechny MSU

	Typ jméno
	Stav
	Rx
[kN]
	Ry
[kN]
	Rz
[kN]
	Mx
[kNm]
	My
[kNm]
	Mz
[kNm]

	Výslednice
	CO3/2

CO1/9

CO3/26

CO1/14

CO1/4

CO3/29

CO3/28

CO1/30


	217,21

-19,23

200,15

-3,88

-19,03

217,16

164,25

32,16


	37,51

2,37

38,45

1,41

2,92

37,47

37,21

3,16


	-179,03

80,63

-138,98

43,43

93,62

-179,32

-87,48

4,63


	0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00


	258,92

-14,00

243,38

-1,00

-11,76

258,56

184,85

59,40


	12,00

-2,02

10,92

-0,85

-2,43

12,03

13,34

-3,64




Deformace Ux
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Deformace Uy
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Deformace Uz
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Deformace na prutu
Lineární výpočet, Extrém : Průřez, Systém : Hlavní

Výběr : Vše

Třída : Všechny MSP

	Prut
	Stav
	dx
[m]
	ux
[mm]
	uy
[mm]
	uz
[mm]
	fix
[mrad]
	fiy
[mrad]
	fiz
[mrad]

	B5
	CO2/31
	2,800
	-0,7
	0,0
	0,0
	0,0
	0,0
	0,0

	B1
	CO2/32
	0,000
	0,0
	0,0
	0,0
	0,0
	0,0
	0,0

	B10
	CO2/33
	1,723
	-0,1
	-0,1
	-0,3
	0,0
	0,1
	0,0

	B1
	CO4/34
	2,800
	-0,1
	0,2
	-0,2
	0,0
	0,4
	0,1

	B7
	CO4/34
	1,938
	-0,2
	0,1
	-0,5
	0,0
	0,0
	0,1

	B2
	CO4/35
	1,938
	-0,2
	0,1
	0,8
	0,0
	0,1
	0,1

	B2
	CO4/34
	2,800
	-0,1
	0,2
	-0,1
	0,0
	0,6
	0,1

	B7
	CO4/36
	2,800
	-0,1
	0,2
	0,1
	0,0
	-0,2
	0,1

	B7
	CO2/37
	2,800
	-0,3
	0,0
	-0,1
	0,0
	-1,0
	0,0

	B2
	CO2/38
	2,800
	-0,3
	0,0
	0,1
	0,0
	1,8
	0,0

	B10
	CO2/33
	0,646
	0,0
	0,0
	-0,1
	0,0
	0,2
	-0,1

	B1
	CO4/39
	2,800
	-0,1
	0,2
	-0,1
	0,0
	0,5
	0,2

	B3
	CO4/34
	1,834
	-0,2
	0,1
	-1,1
	-0,5
	0,1
	0,0

	B23
	CO2/40
	3,871
	0,0
	0,1
	-0,6
	1,0
	-1,5
	0,0

	B3
	CO2/41
	0,000
	0,0
	-0,1
	-0,2
	-1,2
	1,7
	0,0

	B23
	CO2/42
	0,000
	0,0
	0,2
	-0,1
	0,7
	1,7
	0,0

	B3
	CO4/43
	2,038
	-0,1
	-0,1
	-2,4
	-1,5
	0,0
	0,0

	B3
	CO2/38
	4,075
	0,0
	-0,1
	-0,3
	-1,8
	-1,7
	0,0

	B22
	CO2/37
	0,000
	0,0
	0,1
	-0,3
	1,0
	1,5
	0,0

	B3
	CO4/43
	0,000
	-0,1
	-0,1
	-0,2
	-1,2
	1,7
	0,0

	B23
	CO2/42
	4,075
	0,0
	0,1
	-0,3
	1,0
	-1,6
	0,0

	B11
	CO2/41
	0,397
	-0,1
	0,0
	-0,7
	0,0
	1,2
	0,0

	B12
	CO2/42
	2,702
	0,2
	0,0
	-0,3
	0,0
	-0,7
	0,0

	B14
	CO2/40
	2,900
	0,1
	0,0
	-0,3
	0,0
	-1,0
	0,0

	B11
	CO4/34
	0,000
	0,2
	0,2
	-0,1
	-0,1
	0,4
	0,0

	B13
	CO2/38
	1,587
	-0,1
	0,0
	-2,5
	0,0
	0,2
	0,0

	B11
	CO4/39
	0,000
	0,1
	0,2
	-0,1
	-0,2
	0,5
	0,0

	B13
	CO2/38
	2,977
	-0,1
	0,0
	-1,3
	0,0
	-1,3
	0,0

	B13
	CO2/38
	0,198
	-0,1
	0,0
	-0,7
	0,0
	1,8
	0,0

	B13
	CO4/34
	0,000
	0,1
	0,2
	-0,1
	-0,1
	0,6
	0,0

	B14
	CO4/36
	2,900
	-0,1
	0,2
	-0,1
	-0,1
	-0,2
	0,0

	B16
	CO4/44
	4,025
	-0,2
	0,0
	0,0
	0,0
	-7,0
	0,0

	B20
	CO2/45
	0,000
	0,0
	0,1
	-1,1
	-0,2
	5,1
	0,0

	B19
	CO2/41
	0,000
	0,0
	-0,1
	-1,7
	-0,1
	7,0
	0,0

	B21
	CO2/42
	0,000
	0,0
	0,2
	-0,9
	-0,1
	7,1
	0,0

	B19
	CO2/38
	2,038
	0,0
	-0,1
	-11,4
	-0,2
	0,2
	0,0

	B20
	CO4/46
	0,000
	-0,2
	0,1
	-1,4
	-0,2
	6,4
	0,0

	B16
	CO2/38
	0,000
	0,0
	-0,1
	-1,0
	1,3
	6,5
	0,0

	B18
	CO2/38
	4,025
	0,0
	0,0
	0,0
	0,0
	-7,4
	0,0

	B19
	CO2/38
	0,000
	0,0
	-0,1
	-1,7
	-0,1
	7,2
	0,0

	B18
	CO4/34
	0,000
	-0,2
	0,1
	-0,9
	0,0
	2,8
	0,0

	B20
	CO4/36
	0,000
	-0,2
	-0,1
	-0,4
	0,0
	2,7
	0,0


Relativní deformace
Lineární výpočet, Extrém : Globální, Systém : Hlavní

Výběr : Vše

Třída : Všechny MSP

Průřez : CS1 - HEA120

	Stav - kombinace
	Prut
	dx
[m]
	uy
[mm]
	Rel uy
[1/xx]
	uz
[mm]
	Rel uz
[1/xx]

	CO4/39
	B1
	1,508
	-0,1
	1/10000
	0,2
	1/10000

	CO4/44
	B6
	2,800
	0,2
	1/10000
	0,0
	0

	CO4/34
	B7
	1,938
	0,0
	1/10000
	-0,4
	1/6728

	CO4/35
	B2
	1,938
	0,0
	1/10000
	0,7
	1/3888


Relativní deformace
Lineární výpočet, Extrém : Globální, Systém : Hlavní

Výběr : Vše

Třída : Všechny MSP

Průřez : CS2 - IPE240

	Stav - kombinace
	Prut
	dx
[m]
	uy
[mm]
	Rel uy
[1/xx]
	uz
[mm]
	Rel uz
[1/xx]

	CO4/34
	B13
	0,794
	0,0
	1/10000
	-0,4
	1/7976

	CO2/40
	B12
	0,375
	0,0
	1/10000
	-0,2
	1/10000

	CO2/38
	B13
	1,587
	0,0
	0
	-2,1
	1/1645

	CO4/47
	B14
	0,563
	0,0
	1/10000
	0,1
	1/10000


Relativní deformace
Lineární výpočet, Extrém : Globální, Systém : Hlavní

Výběr : Vše

Třída : Všechny MSP

Průřez : CS3 - IPE220

	Stav - kombinace
	Prut
	dx
[m]
	uy
[mm]
	Rel uy
[1/xx]
	uz
[mm]
	Rel uz
[1/xx]

	CO4/34
	B16
	4,025
	-0,1
	1/10000
	0,0
	0

	CO2/48
	B16
	4,025
	0,1
	1/10000
	0,0
	0

	CO2/49
	B17
	2,037
	0,0
	1/10000
	-9,2
	1/442

	CO2/50
	B16
	0,000
	0,0
	0
	0,0
	0


Relativní deformace
Lineární výpočet, Extrém : Globální, Systém : Hlavní

Výběr : Vše

Třída : Všechny MSP

Průřez : CS4 - UPE220

	Stav - kombinace
	Prut
	dx
[m]
	uy
[mm]
	Rel uy
[1/xx]
	uz
[mm]
	Rel uz
[1/xx]

	CO4/51
	B4
	3,421
	0,0
	1/10000
	-0,4
	1/10000

	CO4/36
	B22
	3,421
	0,0
	1/10000
	-0,4
	1/10000

	CO2/38
	B3
	2,038
	0,0
	1/10000
	-2,2
	1/1871

	CO2/50
	B3
	0,000
	0,0
	0
	0,0
	0


Vnitřní síly - N
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Vnitřní síly - Vy
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Vnitřní síly - Vz
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Vnitřní síly - My
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Vnitřní síly - Mz
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Vnitřní síly na prutu
Lineární výpočet, Extrém : Průřez, Systém : Hlavní

Výběr : Vše

Třída : Všechny MSU

	Prut
	css
	Stav
	dx
[m]
	N
[kN]
	Vy
[kN]
	Vz
[kN]
	Mx
[kNm]
	My
[kNm]
	Mz
[kNm]

	B5
	CS1 - HEA120
	CO1/17
	0,000
	-195,59
	0,00
	0,00
	0,00
	0,00
	0,01

	B10
	CS1 - HEA120
	CO1/8
	2,800
	-5,45
	-0,01
	-0,09
	0,00
	-0,11
	0,00

	B1
	CS1 - HEA120
	CO3/52
	2,800
	-16,26
	-0,18
	-0,46
	0,00
	-0,93
	0,00

	B10
	CS1 - HEA120
	CO1/22
	0,000
	-25,05
	0,27
	0,74
	0,00
	-0,72
	-0,15

	B2
	CS1 - HEA120
	CO3/6
	2,800
	-85,17
	-0,01
	-2,53
	0,00
	-4,57
	0,00

	B7
	CS1 - HEA120
	CO3/2
	0,000
	-71,33
	-0,01
	1,44
	0,00
	-1,36
	0,03

	B7
	CS1 - HEA120
	CO3/20
	0,000
	-20,38
	-0,02
	0,21
	0,00
	-0,16
	0,06

	B2
	CS1 - HEA120
	CO3/2
	0,000
	-32,67
	-0,02
	-0,56
	0,00
	0,52
	0,06

	B7
	CS1 - HEA120
	CO3/2
	2,800
	-70,59
	-0,01
	1,44
	0,00
	2,67
	0,00

	B1
	CS1 - HEA120
	CO3/52
	1,723
	-16,55
	-0,01
	-0,46
	0,00
	-0,43
	0,10

	B22
	CS4 - UPE220
	CO1/21
	4,025
	-15,59
	-0,20
	-9,65
	0,00
	-0,21
	-0,02

	B4
	CS4 - UPE220
	CO3/2
	4,025
	49,22
	0,04
	-3,89
	0,00
	-0,12
	-0,06

	B22
	CS4 - UPE220
	CO3/19
	3,623
	27,65
	-0,37
	-2,30
	0,00
	1,51
	-0,01

	B4
	CS4 - UPE220
	CO3/2
	3,623
	29,65
	0,40
	-2,31
	0,00
	1,52
	0,02

	B3
	CS4 - UPE220
	CO1/4
	4,075
	-0,43
	0,10
	-14,50
	0,00
	-0,07
	0,01

	B4
	CS4 - UPE220
	CO3/19
	0,000
	0,02
	-0,10
	14,52
	-0,01
	-0,05
	0,01

	B4
	CS4 - UPE220
	CO1/53
	0,000
	-0,27
	-0,10
	14,52
	-0,01
	-0,05
	0,01

	B22
	CS4 - UPE220
	CO1/54
	0,000
	-0,33
	0,12
	13,06
	0,00
	-0,10
	0,00

	B4
	CS4 - UPE220
	CO3/26
	4,025
	38,97
	0,19
	-9,30
	-0,01
	-0,25
	-0,05

	B3
	CS4 - UPE220
	CO1/17
	2,038
	1,03
	0,00
	-0,11
	0,00
	9,53
	-0,03

	B22
	CS4 - UPE220
	CO3/19
	4,025
	45,69
	-0,06
	-3,88
	0,00
	-0,11
	0,06

	B11
	CS2 - IPE240
	CO1/55
	0,000
	-1,03
	0,03
	18,82
	0,00
	-3,63
	0,02

	B13
	CS2 - IPE240
	CO3/56
	3,175
	2,60
	-0,26
	-10,76
	0,00
	-7,70
	-0,01

	B11
	CS2 - IPE240
	CO1/30
	3,175
	0,82
	-1,08
	-35,65
	0,00
	-8,71
	0,05

	B11
	CS2 - IPE240
	CO3/20
	3,450
	0,56
	1,01
	-32,60
	0,00
	-13,68
	0,04

	B13
	CS2 - IPE240
	CO1/17
	3,450
	1,48
	0,02
	-46,80
	0,00
	-26,36
	0,00

	B14
	CS2 - IPE240
	CO1/17
	0,000
	1,48
	0,01
	29,10
	0,00
	-32,11
	0,00

	B11
	CS2 - IPE240
	CO3/2
	0,000
	-0,41
	-0,03
	6,21
	0,00
	-0,89
	0,00

	B12
	CS2 - IPE240
	CO3/11
	2,900
	0,00
	0,00
	-2,46
	0,00
	-0,08
	0,00

	B13
	CS2 - IPE240
	CO1/4
	1,587
	0,96
	-0,05
	17,83
	0,00
	28,76
	0,00

	B13
	CS2 - IPE240
	CO3/15
	3,175
	2,58
	0,11
	-46,69
	0,00
	-13,50
	-0,01

	B16
	CS3 - IPE220
	CO3/57
	0,000
	-2,85
	0,00
	17,71
	0,00
	0,00
	0,00

	B19
	CS3 - IPE220
	CO1/30
	0,000
	0,97
	0,00
	42,38
	0,00
	0,00
	0,00

	B20
	CS3 - IPE220
	CO3/20
	0,000
	-0,65
	0,00
	16,35
	0,00
	0,00
	0,00

	B18
	CS3 - IPE220
	CO3/2
	0,000
	-0,55
	0,00
	17,71
	0,00
	0,00
	0,00

	B17
	CS3 - IPE220
	CO1/55
	4,075
	0,58
	0,00
	-42,38
	0,00
	0,00
	0,00

	B17
	CS3 - IPE220
	CO1/17
	0,000
	0,71
	0,00
	42,38
	0,00
	0,00
	0,00

	B17
	CS3 - IPE220
	CO1/4
	0,000
	0,45
	0,00
	42,38
	0,00
	0,00
	0,00

	B16
	CS3 - IPE220
	CO1/4
	0,000
	0,01
	0,00
	41,86
	0,00
	0,00
	0,00

	B19
	CS3 - IPE220
	CO3/58
	0,000
	0,75
	0,00
	42,38
	0,00
	0,00
	0,00

	B17
	CS3 - IPE220
	CO1/53
	2,037
	0,56
	0,00
	0,00
	0,00
	43,17
	0,00

	B20
	CS3 - IPE220
	CO3/20
	3,801
	-0,65
	0,00
	-14,53
	0,00
	3,45
	0,00

	B18
	CS3 - IPE220
	CO3/2
	3,578
	-0,55
	0,00
	-13,77
	0,00
	7,04
	0,00


Posudek oceli
[image: image27.emf]X

Y

Z


Posudek oceli
	Stav
	Prut
	css
	mat
	dx
[m]
	jed.posudek
[-]
	pevnost
[-]
	stab. posudek
[-]

	CO3/26
	B5
	CS1 - HEA120
	S 235
	0,000
	0,72
	0,33
	0,72

	CO1/21
	B22
	CS4 - UPE220
	S 235
	4,025
	0,20
	0,06
	0,20

	CO3/15
	B14
	CS2 - IPE240
	S 235
	0,000
	0,39
	0,37
	0,39

	CO1/4
	B17
	CS3 - IPE220
	S 235
	2,037
	0,66
	0,64
	0,66


Stěna - vnitřní síly - mxD+
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Stěna - vnitřní síly - myD+
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Stěna - vnitřní síly - mxD-
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Stěna - vnitřní síly - myD-
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Pozn.: Jako jádro průřezu je pro dimenzování uvažován průřez bez tloušťky stěn bednících tvárnic, tedy:

h = 300 – 2x35 = 230mm.
[image: image32.emf]Posouzení železobetonového průřezu - stěna

součinitel spolehlivosti betonu  γ_c =

součinitel spolehlivosti oceli   γ_s =

Materiál

beton:

pevnost betonu v tlaku       f_ck = MPa

                f_cd = f_ck / γ_c = MPa

pevnost betonu v tahu       f_ctm = MPa

                       f_ctk;0,05 = MPa

         f_ctd = f_ctk;0,05 / γ_c = MPa

modul pružnosti betonu       E_cm = GPa

přetvoření betonu           ε_cu3 =

‰

podélná výztuž: smyková výztuž:

mez kluzu oceli      f_yk = MPa mez kluzu oceli     f_ywk = MPa

        f_yd = f_yk / γ_s = MPa       f_ywd = f_ywk / γ_s = MPa

modul pružnosti oceli E_s = GPa modul pružnosti oceli E_s = GPa

třída prostředí: (konstrukční třída 4 )

Ø

12

á

Ø

12

á

Ø

12

á

Ø

12

á

Ø

12

á

Ø

12

á

z_c  = d - (λ/2) * x z_c [mm] 183,1

B500

500

434,78

200

A_s = A_s [m

2

]

1,8

1,20

31

3,5

B500

500

434,78

Posouzení plochy výztuže Vyhovuje! Vyhovuje!

0,009200 A_s,max = 0,04 * A_c A_s,max [m

2

] 0,009200

[mm] 14,8 14,8 #DIV/0!

d = h - d_1 d [mm] 189

Posouzení Vyhovuje! Vyhovuje! #NUM!

[-] 2,00 2,00 #NUM!

0,00260 #DIV/0!

A_s = A_s [m

2

] 0,000452 0,000452 0,000000

k = 1 + (200 / d)

1/2

 ≤ 2,00 k

ρ_l = A_s / (b * d) ≤ 0,02 ρ_l [-] 0,00239

[m

2

] 0,000256 0,000235 0,000000

M_Rd = A_s * f_yd * z_c M_Rd [kNm]

36,01

Vyhovuje!

Vyhovuje! Vyhovuje! #DIV/0!

33,06 #DIV/0!

168,1

60,00

56 41

Vyhovuje! Vyhovuje! #DIV/0!

116,6 107,3 -25,3

0,000000

26,00

V_Ed [kN]

60,00

15

0,000452 0,000452 0,000000

50 35

174 -41

0,000000

24,00



0,000226 0,000000



Posouzení železobetonového průřezu namáhaného ohybovým momentem

vnitřní síly

M_Ed [kNm]

A_c [m

2

] 0,230000 0,230000

1000



výška průřezu h [mm]

230 230



šířka průřezu b

stěna vodor.



250

Podélná výztuž zavedená do podpory

20

35

d_1 [mm]

A_s,min [m

2

]

C25/30

25

16,67

200

0,000246

41

1,50

1,15

2,6

[mm]

1000

typ konstrukčního prvku stěna svisle

plocha průřezu

XC2

93,55 86,13 #NUM!

v_min = 0,035 * k

3/2

 * f_ck

1/2

v_min [MPa] 0,495 0,495 #NUM!

[kN]

Posouzení tlačené výšky

x_lim = ξ_lim * d x_lim [mm]

Posouzení

Posouzení železobetonového průřezu namáhaného posouvající silou

#DIV/0!

250 250

d_1 = c + Ø/2

Nutná plocha výztuže A_s,nut

min V_Rd,c = v_min * b * d V_Rd,c

A_s,min = 0,26*(f_ctm/f_yk)*b_t*d A_s,min

A_s,min = 0,0013 * b_t * d

x = A_s * f_yd / (λ*b*η*f_cd) x

82,35 77,93 #NUM!

Navržená výztuž

250 250 250

V_Rd,c = [C_Rd,c*k* 

(100*ρ_l*f_ck)

1/3

]*b*d

V_Rd,c [kN]

krytí výztuže                       

c = c_min + ∆c_dev

c_min [mm]

c [mm]

∆c_dev [mm]

12 12

30 15

20 20

průměr výztuže

Ø

[mm]

12

[m

2

]


Pozn.: Z důvodu tahového namáhání bude v krátkých stěnách (tzv. „uších“) svislá výztuž zhuštěna na profil R12 á125mm při obou površích.
Stropní deska
· spojitá stropní deska o tl. 120mm nad vlnu trapézového plechu TR40S/160 – 0,88.
L = 1,6m

gk = 3,6kN/m2
qk = 5,0kN/m2
sk = 0,56kN/m2
fk = 3,6 + 5,0 + 0,56 = 9,16kN/m2
fd = 1,35*3,6 + 1,5*(5,0 + 0,56) = 13,2kN/m2
MEd,pole = 1/8 * fd * L2 = 1/8 * 13,2 * 1,62 = 4,22kNm

MEd,podpora = -1/11 * fd * L2 = -1/11 * 13,2 * 1,62 = -3,07kNm

VEd = 1/2 * fd * L = 1/2 * 13,2 * 1,6 = 10,56kN
Pro moment v poli uvažována tl. desky 120 + 40 = 160mm. Pro moment nad podporou uvažována tl. desky 120mm. Posouzení desky na následující straně.

Návrh ztraceného bednění – trapézový plech
· trapézový plech TR40S/160 – 0,88 působí jako spojitý nosník o 4 polích.

L = 1,6m

gk = 3,6kN/m2
qk = 2,0kN/m2 … užitné při provádění (betonáž)
fk = 3,6 + 2,0 = 5,6kN/m2 < 7,01kN/m2 … pro L = 1,75m
fd = 1,35*3,6 + 1,5*2,0 = 7,86kN/m2 < 9,21kN/m2 … pro L = 1,75m
[image: image33.emf]
[image: image34.emf]
[image: image35.emf]Posouzení železobetonového průřezu - deska

součinitel spolehlivosti betonu  γ_c =

součinitel spolehlivosti oceli   γ_s =

Materiál

beton:

pevnost betonu v tlaku       f_ck = MPa

                f_cd = f_ck / γ_c = MPa

pevnost betonu v tahu       f_ctm = MPa

                       f_ctk;0,05 = MPa

         f_ctd = f_ctk;0,05 / γ_c = MPa

modul pružnosti betonu       E_cm = GPa

přetvoření betonu           ε_cu3 =

‰

podélná výztuž: smyková výztuž:

mez kluzu oceli      f_yk = MPa mez kluzu oceli     f_ywk = MPa

        f_yd = f_yk / γ_s = MPa       f_ywd = f_ywk / γ_s = MPa

modul pružnosti oceli E_s = GPa modul pružnosti oceli E_s = GPa

třída prostředí: (konstrukční třída 4 )

Ø

8

á

Ø

8

á

Ø

8

á

Ø

8

á

Ø

8

á

Ø

8

á

z_c  = d - (λ/2) * x z_c [mm] 117,9

B500

500

434,78

200

A_s = A_s [m

2

]

2

1,33

32

3,5

B500

500

434,78

Posouzení plochy výztuže Vyhovuje! Vyhovuje!

0,004800 A_s,max = 0,04 * A_c A_s,max [m

2

] 0,006400

[mm] 7,8 9,1 #DIV/0!

d = h - d_1 d [mm] 121

Posouzení Vyhovuje! Vyhovuje! #NUM!

[-] 2,00 2,00 #NUM!

0,00414 #DIV/0!

A_s = A_s [m

2

] 0,000287 0,000335 0,000000

k = 1 + (200 / d)

1/2

 ≤ 2,00 k

ρ_l = A_s / (b * d) ≤ 0,02 ρ_l [-] 0,00237

[m

2

] 0,000182 0,000122 0,000000

M_Rd = A_s * f_yd * z_c M_Rd [kNm]

14,72

Vyhovuje!

Vyhovuje! Vyhovuje! #DIV/0!

11,27 #DIV/0!

77,4

10,56

39 39

Vyhovuje! Vyhovuje! #DIV/0!

74,6 50,0 -24,1

0,000000

4,22

V_Ed [kN]

0,00

10

0,000287 0,000335 0,000000

35 35

81 -39

0,000000

3,07



0,000105 0,000000



Posouzení železobetonového průřezu namáhaného ohybovým momentem

vnitřní síly

M_Ed [kNm]

A_c [m

2

] 0,160000 0,120000

1000



výška průřezu h [mm]

160 120



šířka průřezu b

nad podporou



175

Podélná výztuž zavedená do podpory

25

35

d_1 [mm]

A_s,min [m

2

]

C30/37

30

20,00

200

0,000157

39

1,50

1,15

2,9

[mm]

1000

typ konstrukčního prvku v poli

plocha průřezu

XC4

65,61 43,92 #NUM!

v_min = 0,035 * k

3/2

 * f_ck

1/2

v_min [MPa] 0,542 0,542 #NUM!

[kN]

Posouzení tlačené výšky

x_lim = ξ_lim * d x_lim [mm]

Posouzení

Posouzení železobetonového průřezu namáhaného posouvající silou

#DIV/0!

150 250

d_1 = c + Ø/2

Nutná plocha výztuže A_s,nut

min V_Rd,c = v_min * b * d V_Rd,c

A_s,min = 0,26*(f_ctm/f_yk)*b_t*d A_s,min

A_s,min = 0,0013 * b_t * d

x = A_s * f_yd / (λ*b*η*f_cd) x

55,87 45,01 #NUM!

Navržená výztuž

175 150 250

V_Rd,c = [C_Rd,c*k* 

(100*ρ_l*f_ck)

1/3

]*b*d

V_Rd,c [kN]

krytí výztuže                       

c = c_min + ∆c_dev

c_min [mm]

c [mm]

∆c_dev [mm]

8 8

10 10

25 25

průměr výztuže

Ø

[mm]

8

[m

2

]


Navržená výztuž dolního líce Ø8 á160mm (do každé vlny), u horního líce KARI síť Ø8/150 – Ø8/150.
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